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Приложение 23
к закону Тверской области
«Об областном бюджете Тверской области на 2019 год 
и на плановый период 2020 и 2021 годов»


МЕТОДИКА 
определения объема и распределения первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов на 2019 год

I. Общие положения

1. В целях настоящей методики под муниципальными образованиями понимаются муниципальные районы и городские округа.
2. Источниками данных для выполнения расчетов, осуществляемых в рамках настоящей методики, являются:
а) прогнозные данные Министерства финансов Тверской области о налоговых доходах местных бюджетов на 2018 и 2019 годы;
б) расчетные размеры дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов, городских округов с внутригородским делением) на 2018 и 2019 годы, определенные в соответствии с законом Тверской области от 26.07.2005 № 94-ЗО «О межбюджетных отношениях в Тверской области»;
в) расчетные размеры первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов на 2018 год, определенные в соответствии с законом Тверской области от 29.12.2017 № 85-ЗО «Об областном бюджете Тверской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов»;
3. Муниципальные образования, в отношении которых федеральным законодательством определен особый правовой режим и особенности организации местного самоуправления, исключаются из распределения первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов.
4. При осуществлении расчетов в рамках настоящей методики допускаются математические округления данных.

II. Определение объема и распределение первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов на 2019 год

1. Объем первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов на 2019 год определяется по формуле:

,
где
 – объем первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов на 2018 год;
 – размер первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов, подлежащей перечислению бюджету i-го муниципального образования в 2019 году, определяемый в соответствии с пунктом 2 настоящего раздела. 
2. Размер первой части дотации на сбалансированность местных бюджетов, подлежащей перечислению бюджету i-го муниципального образования в 2019 году, определяется как положительный результат расчета по формуле:

,
где
 – объем стабильных доходов бюджета i-го муниципального образования в 2018 году, определяемый в соответствии с пунктом 3 настоящего раздела.
 – прогноз налоговых доходов бюджета i-го муниципального образования на 2019 год без учета налоговых доходов от государственной пошлины, подлежащей зачислению в бюджеты муниципальных образований в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;
 – размер дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов, городских округов с внутригородским делением) бюджету i-го муниципального образования на 2019 год, определяемый в соответствии с законом Тверской области от 26.07.2005 № 94-ЗО «О межбюджетных отношениях в Тверской области».
3. Объем стабильных доходов бюджета i-го муниципального образования в 2018 году определяется по формуле:


где
 – прогноз налоговых доходов бюджета i-го муниципального образования на 2018 год без учета налоговых доходов от государственной пошлины, подлежащей зачислению в бюджеты муниципальных образований в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации;
 – размер дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов, городских округов с внутригородским делением) бюджету i-го муниципального образования на 2018 год, определяемый в соответствии с законом Тверской области от 26.07.2005 № 94-ЗО «О межбюджетных отношениях в Тверской области»;
[bookmark: _GoBack] - размер первой части дотаций на сбалансированность местных бюджетов бюджету i-го муниципального образования на 2018 год, определяемые в соответствии с законом Тверской области от 29.12.2017
№ 85-ЗО «О бюджете Тверской области на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
4. Размер первой части дотации на сбалансированность местных бюджетов не определяется муниципальным образованиям:
расчетная бюджетная обеспеченность которых на 2019 год, определенная в соответствии с Методикой распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов, городских округов с внутригородским делением) из областного бюджета, являющейся приложением 1 к закону Тверской области от 26.07.2005 № 94-ЗО «О межбюджетных отношениях в Тверской области», превышает уровень бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов, городских округов с внутригородским делением) Тверской области, установленный законом об областном бюджете Тверской области в качестве критерия выравнивания расчетной бюджетной обеспеченности указанных муниципальных образований на 2019 год;
прошедшим процедуру преобразования и создания вновь образованного городского поселения с наделением его статусом городского округа.
