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 Приложение 21
к закону Тверской области
«Об областном бюджете Тверской области
на 2022 год и на плановый период
2023 и 2024 годов»

МЕТОДИКА
распределения субвенций местным бюджетам на осуществление
первичного воинского учета органами местного самоуправления поселений, муниципальных и городских округов, из областного бюджета

1. Определение количества работников, осуществляющих первичный воинский учет в органах местного самоуправления.
Количество освобожденных военно-учетных работников (Чосв) и работников, осуществляющих работу по первичному воинскому учету в органах местного самоуправления поселений, городских и муниципальных округов (далее - органы местного самоуправления) по совместительству (Чсовм), определяется в соответствии с Положением о воинском учете, утвержденным Правительством Российской Федерации.

2. Размер субвенции (Si), предоставляемой бюджету i-го муниципального образования на осуществление органами местного самоуправления полномочий по первичному воинскому учету на территориях которых отсутствуют структурные подразделения военных комиссариатов, а также полномочий по первичному воинскому учету в отдельных населенных пунктах муниципальных округов, на территориях которых имеются структурные подразделения военных комиссариатов (за исключением населенных пунктов, на территориях которых указанные полномочия осуществляются структурными подразделениями военных комиссариатов) (далее - осуществление первичного воинского учета), рассчитывается по формуле:

Si = (Vотi + Nотi + Прi) x kобi,

где
Vотi - расходы на оплату труда работников органов местного самоуправления, осуществляющих первичный воинский учет;
Nотi - начисления на оплату труда;
Прi - прочие расходы;
kобi - коэффициент обеспеченности Тверской области, рассчитываемый Министерством финансов Тверской области на основании доведенных лимитов бюджетных обязательств Министерством обороны Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета.
Коэффициент обеспеченности Тверской области рассчитывается по формуле:



где
Vлбi - объем лимитов бюджетных обязательств, доведенный Министерством обороны Российской Федерации на осуществление первичного воинского учета;
Vфбi - объем бюджетных ассигнований, предусмотренных в федеральном бюджете на очередной финансовый год на осуществление первичного воинского учета.
3. Расчет расходов на оплату труда (Vотi) работников органов местного самоуправления, осуществляющих первичный воинский учет, производится по формуле:

Vотi = (Чосв + Чсовм x k) x Рсз x 12 месяцев,

где
Чосв - количество освобожденных военно-учетных работников;
Чсовм - количество работников, осуществляющих работу по первичному воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству;
k - коэффициент рабочего времени;
[bookmark: _GoBack]Рсз - размер среднемесячной зарплаты на 2022-2024 годы – 13 617,0 руб.
Коэффициент рабочего времени рассчитывается по формуле:
,
где

tсовмi - время, необходимое одному работнику для осуществления работы по первичному воинскому учету в органе местного самоуправления по совместительству (не более 792 часов в год);
tосвоб - норматив рабочего времени в году, который составляет 1980 часов (произведение 247,5 рабочего дня в году и 8 рабочих часов в день).
4. Расчет расходов на начисления на оплату труда работников органов местного самоуправления, осуществляющих первичный воинский учет, производится по формуле:

Nотi = Vотi x Снот,

где
Снот - ставка начислений на оплату труда.
К данным расходам относятся расходы по оплате страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Тверской области, а также взносов по страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний.
5. Расчет прочих расходов (Прi) органов местного самоуправления, осуществляющих первичный воинский учет.
К данным расходам относятся расходы на оплату аренды помещений, расходы на оплату услуг связи, расходы на оплату транспортных услуг, командировочные расходы, расходы на оплату коммунальных услуг, расходы на обеспечение мебелью, инвентарем, оргтехникой, средствами связи, расходными материалами.
Сумма прочих расходов определяется по следующей формуле:

Прi = Вчi x Нпр,

где
Вчi - численность граждан, состоящих на первичном воинском учете на соответствующих территориях по состоянию на 31 декабря года, предшествующего отчетному;
Нпр - норматив на прочие расходы в год.
6. Норматив на прочие расходы определяется по формуле:



где
Vффк - объем субвенции из федерального бюджета на осуществление первичного воинского учета;
Вчс - численность граждан, состоящих на первичном воинском учете на всех территориях, где полномочия по первичному воинскому учету осуществляются органами местного самоуправления, по состоянию на 31 декабря предшествующего года.
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