ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту закона Тверской области 
«О внесении изменений в закон Тверской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» 

1. Общая характеристика проекта правового акта.
Проект закона Тверской области ««О внесении изменений в закон Тверской области «Об областном бюджете на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – проект закона) предусматривает увеличение доходной части областного бюджета на 165 645,5 тыс. руб., увеличение расходной части областного бюджета на 2 527 972,0 тыс. руб., увеличение дефицита на 2 362 326,5 тыс. руб.
2. Обоснование необходимости принятия проекта правового акта.
Проект закона подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и законом Тверской области от 18.01.2006 №13-ЗО «О бюджетном процессе в Тверской области». 
3. Возможные последствия принятия правового акта.
Обеспечение реализации государственных программ Тверской области, обеспечение реализации расходных обязательств, обусловленных установленным законодательством Российской Федерации разграничением полномочий между уровнями бюджетов бюджетной системы.
4. Оценка соответствия проекта правового акта федеральному и региональному законодательству.
Проект закона соответствует нормам действующего законодательства.
5. Финансово-экономическое обоснование проекта правового акта.
Показатели областного бюджета, предусмотренные проектом закона, сбалансированы.
6. Информация о проведении оценки регулирующего воздействия и ее результатах.
Проект закона не подлежит оценке регулирующего воздействия, так как не затрагивает вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности.
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