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Приложение 25
к закону Тверской области
 «Об областном бюджете Тверской области на 2019 год
 и на плановый период 2020 и 2021 годов»



[bookmark: _GoBack]Порядок определения общего объема средств областного бюджета, предусматриваемых на софинансирование проведения комплексных кадастровых работ на территории Тверской области, и Порядок распределения этих средств, в том числе средств, источником финансового обеспечения которых является субсидия из федерального бюджета, между бюджетами муниципальных районов и городских округов

Раздел I
Общие положения

1. Настоящие Порядок определения общего объема средств областного бюджета, предусматриваемых на софинансирование проведения комплексных кадастровых работ на территории Тверской области, и Порядок распределения этих средств, в том числе средств, источником финансового обеспечения которых является субсидия из федерального бюджета (далее – субсидия из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ), между бюджетами муниципальных районов и городских округов (далее -муниципальные образования) разработаны в соответствии с частью 3 статьи 42.2 Федерального закона от 24.07.2007 № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности».

Раздел II
Определение общего объема субсидии из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ

2. Общий объем субсидии из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ определяется по формуле:

Собщ =((Kон х Сон) – Ссм) х Усоф ,

где

Собщ - общий объем субсидии из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ в соответствующем финансовом году;
Kон – количество объектов недвижимости, в отношении которых планируется проведение комплексных кадастровых работ;
Сон - средняя стоимость комплексных кадастровых работ в отношении одного объекта недвижимости (определяется исходя из 3-х коммерческих предложений);
Ссм – общий объем средств местных бюджетов на проведение комплексных кадастровых работ в соответствующем финансовом году;
Усоф – уровень софинансирования из областного бюджета на соответствующий финансовый год, определенный с учетом предельного уровня софинансирования расходного обязательства Тверской области из федерального бюджета на очередной финансовый год и плановый период, ежегодно утверждаемого Правительством Российской Федерации в соответствии с пунктом 13 Правил формирования, предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 30.09.2014 № 999.

Раздел III
Распределение субсидии из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ

3. Размер субсидии из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ, предоставляемой бюджету муниципального образования, рассчитывается по формуле:

где
Сi - размер субсидии из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ, предоставляемой бюджету i-го муниципального образования;
Собщ - общий объем субсидии из областного бюджета на проведение комплексных кадастровых работ в соответствующем финансовом году;
Прi – объем расходов i-го муниципального образования на проведение комплексных кадастровых работ на территории муниципального образования 
в соответствующем финансовом году, рассчитанный исходя из произведения количества объектов недвижимости, расположенных на территориях кадастровых кварталов, в отношении которых планируется проведение комплексных кадастровых работ, указанных в перечне кадастровых кварталов, на среднюю стоимость проведения комплексных кадастровых работ 
в отношении одного объекта недвижимости (по видам, типам объектов недвижимости).
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